



## MESEPÁLYÁZAT

I-IV. osztályos tanulónak

### Benedek Elek: Szélike királykisasszony

mesegyűjteménye alapján



Kürti Andrea rajza

#### I. KATEGÓRIA

##### Az ÉN Olvasónaplóm és Mesehősöm/Mesehőseim

A gyerekek *Benedek Elek: Szélike királykisasszony* mesegyűjteménye alapján kell elkészítsék olvasónaplójukat (Aki ebben a kategóriában nevez be, böngésznie kell a mesekönyvet, különféle mesékkal kapcsolatosan lesznek feladatok, de egy kedvenc mesét is kikell választania a gyűjteményből). A tanítóknak elküldjük az olvasónapló elkészítésének lépéseit, hogy mi/hogyan kerüljön/kerülhet bele az olvasónaplóba, melyik résznél lehet rajzolni, írni, a gyerekek saját kreativitásuk alapján, valamint a feladatlapokat is kérjük megválaszolásra.).

#### II. KATEGÓRIA

##### Az ÉN bábfigurám

Ez a kategória a bábkészítésről szól. *Benedek Elek: Szélike királykisasszony* mesegyűjteményének valamelyik hőseit, szereplőjét kell elkészíteni, és beküldeni (első körben fotón kell beküldeni a bábfigurát e-mailen, majd elkell juttatni az intézménybe a pályázandó munkát).

#### III. KATEGÓRIA

##### Az ÉN mesém

Ennek a kategóriának a résztvevői mesét kell elmeséljenek, amelyet *Benedek Elek: Szélike királykisasszony* mesegyűjteményéből választanak ki (első körben videón kell beküldeni a kiválasztott mesét, majd eredményhirdetéskor az illető élőben is előadja a meséjét).

Benevezési határidő/visszajelzés: **2023. október 27., péntek.** (tanuló neve, osztály, iskola, helység, tanító elérhetőségei)

A pályázat beküldési határideje: **2023. december 8., péntek** (ajka.mardirosz@ccdhr.eu - Apáczai Csere János Pedagógusok Háza, Csíkszereda 530241 Taploca u. 20.)

A mesepályázat munkáit kategóriánként dr. Szántó Báborka (B.B.T.E., Pszichológia és Neveléstudományok Kar Pedagógia és Alkalmazott Didaktika Intézet, Székelyudvarhelyi Tagozat), Kürti Andrea (illusztrátor, Gutenberg Kiadó) és Bende Zsuzsa (bábszínész, Menő Manó Egyesület) fogják elbírálni.

A mesepályázatot könyvcsomagokkal is díjazzuk, amely adományt a csíkszeredai **Gutenberg Kiadó és Könyvesbolt** biztosít intézményünk számára, s amely felajánlást ezúton is hálásan köszönünk.